KpaeBoe rocynapcTBeHHOe Ka3eHHOE crel[uaibHOe (KOPPEKIIUOHHOE)
oOpa3oBarebHOe YUpekIeHUE I 00yJIaroIuXCsl, BOCIIUTAHHUKOB C
OTrpaHUYECHHBIMU BO3MOYKHOCTSIMU 3[10p0Bbs «CrienralibHast (KOppeKIuOHHas )
ob1eo0pa3oBarenpHas mkona-uarepHat VIII Buma No 11»

HNudopmanus
00 M3ydYeHHH MHEHUS POIAMTENEH O KaueCTBE OKa3aHusl IIKOJION-UHTEPHATOM
roCyAapCTBEHHBIX 00Pa30BaTENbHBIX YCIYT MO

KI'KCKOVY CKIIIM 8 Buma 11
3a Il nonyroaue 2014 roga

Omnpoc nposoauiics ¢ 19.12.2014 o 25.12.2014, B aHKeTUPOBaHUH HPUHSIIO
ydactue 96 poautesen.

3agayu uccienoOBaHUs:

1. 3yunTh MHEHHUSI pOAUTENEN yYalluxcsl MO KIIFOUEBbIM HAIPABICHUAM
pa3BUTHS 00Pa30BaATENHHOTO YUPEKISHUSI.

2. DBbisiBUTH OLEHKHM pojuTeledl  IeATeNbHOCTH 00pa30BaTEIbHOIO
yuUpexaeHuss 1o oOeclnedeHul0 KadyecTBa OOpa3oBaHMs, BOCIHUTAHUS WU
COTMAIM3AIIH JIMYHOCTH, COXPAHEHHUIO 37I0POBbS yUalllUXCsl.

3. V3yunTh MHEHHE O XapaKTepe B3auMOJEUCTBUSI OCHOBHBIX YYAaCTHUKOB

00pa3oBaTeNLHOTrO MpoIiecca.

AHKETA
O Ka4eCTBE OKa3aHMA FOCY,HapCTBeHHOﬁ YCIYTu

«TTnemocTarmedre 0ATTATOCTVITHOTO U AeCTTTATHATO HAUATRHOTO 0ATTIern
OCHORHOTNO NOTIIern chnemHern (TTomEorn) of1riera 0fnaroORATUS TTO OCHORHRKIM
OATITIANANARARATATTRHEIM TTNOTNAMMAM R CTISTTUATREHLIY (KONNAKTTHOHHETY )
()6pa30BaTeJ'[LHLTY VUNeW TeHUSY ¢ KNVITOCVTOUHRIM COTenKaHueM JIETEN C
OTpaHMYC€HHBIMH BO3MOXHOCTIAMU 30O0POBbI»

Yuacmuuxu: 96 pooumeneil (3aKkoHHBIX npedcmagumens)

Ne Bonpocet Omeemol
I. | Baw non 1. JKeHckui 77 (80 %)
2. My»xckoit 19 (20 %)
2. | Bospacm 1. 1o 25 net 8 (7 %)
2. C 25 no 45 ner 61 (64 %)
3. 45 net u crapie 27 (29 %)
3. | Ouenume no namubainenot wikanre. HACKoAbKo | 1. OTIMYHOE 29 (30 %)
yooenemeopsiem  Bac yposetv OCHAWeHUSs




00Ue0bDa306ameNbH020  VUPeICOeHUs, 6 KOMOpPOM

npedocmasisemcs yciyaa?

2. Xopo1uee

56 (58 %)

3. YaosnerBoputenbroe | 11 (12 %)
4. ITmoxoe - (0%)
5. O4yeHb MmI0X0e - (0%)
4. | Usmenunacy nu. no Bawemv mmuenuto. 3a nocieonue | 1. YIydlIniIach 82 (85 %)
mpu  200a  MamepuanbHo-mexHuveckas — 0asa
yupeoicoenus? 2. Yxyjammiach - (0%)
3. Ocramach 0e3 14(15%)
HU3MEHEHUH
5. | Yoosnemsonsem nu Bac vposenv npodeccuonanvnon | 1. Ha 96 (100 “0)
n0020MOBKU neoaz0z08, OKAZLIGAIOWUX | , 11 0 %)
MYHUYUNANLHYIO Yenyey? e Wt ) o
6 Kax Bwul  ouenusaeme obpawenue pykogooumeins | 1. OTIHUHOE 37 (39 %)
yupesscoerus ¢ Bamu?
2. Xopoiree 54 (56 %)
3. YnaosnerBoputenbHoe | 5 (5 %)
4. Ilnoxoe
- (0%)
5. OueHb mI0X0€
- (0 %)
7 obpooicenamenvro nu x Bam omnocames nedazozu | Jla 96 (100 %)
001e0bpazoeamenbHo20 yupedcoeHus?
Her 0 (0%)
8 Yempausaem nu Bac peaicum pabomuol 1. Jla 90 (94 %)
006ueobpazosamenvioz2o yupeicoenus?
2. Her 6 (6 %)
9 Vooenemeovenvr nu Ber undonmauuen o pabome | Jla 96 (100 %)
00We0bpazo6amenbH020 YupercoeHus?
Her - (0%)
10 3uaeme au Ber umo marxoe Eoumwii nopman | 1. Jla 25 (26 %)
20CY0apCcmeeHnblX U MYHUYUNANbHBIX YCILy2?
2= Her 71 (74 %)
11 Ckonvko paz Bam mnpuwinoce mpuiimu na npuem k| 1. 1-2 pasa 96 (100 %)
PYK0BOOUmMeNnio 06ueodpazoeamenbHo20 YUpestcOeH s
071 oghopmaenus pebeHKa 6 wKony? 2. 3 paza - (0%)
3. 4paza - (0 %)
4. bonee 4 pa3 - (0%)
12 | Ha Baw 632150. kax MmodicHo oueHums xadecmeo | 1. OTnudHoe 35 (36 %)
0bpazosanus 6 ueiom 6 0buweobvazosamenbHoOM
yupeoicoeHuu, 20e yuumcs Baw pebenox? 2. Xoporuiee 52 (54 %)
3. YnmosnerBopurensuoe | 9 (10 %)
4. Ilnoxoe - (0%)
5. Ogenp mwI0X0€ - (0%)
13 Tnebosaru nu c¢ Bac oniamv 3a npedocmaesnenue | 1. Jla -(0%)
veaveu 8 ciydde, eciu maxkas yciyed s61semcs
becniamnou? 2. Her 96 (100 %)
14 | Bosuuxano nu v Bac ocenanue nooame xcano6v e | 1. Ja - (0%)
C6A3U C HUBKUM KA4eCMBOM NpedOoCmABIeHUs YCayeu i THap 96 (100 %)




unu  Hedobpocogecmnoli  pabomoil  nedazo2os
00ue0bDA306AMENLHO20  YUpeHcOeHUs, 20e VUUMCSL
Baw pebenox?

15

Bawu 3ameuanus. npeonodcenuss no noGblUEHUIO
Kavecmea U OOCMYNHOCMU — NPe00CmAGIeHUs.
MYHUYUNATOHOU YCILY2U. :

000pyIOBAThH CIIOPTUBHYIO YIMYHYIO IIJIOINAAKY -
5-nHEBHAS HEETs — 3; YBEIMYUTH KOJIMYECTBO

JOTOIICa0B -

JupexTop

C.M.Kppim3una



